
St James’s 
diversity survey



About the survey

It took place in 
August and 
September 

2021 

232 people 
responded  

Thank you 
to all who 
took part  



The St James’s community 
• Church congregation
• FEAST guests 
• FEAST volunteers
• Sunday breakfast guests
• Sunday breakfast volunteers
• People who attend concerts or other events  
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Where are we?



Sex and gender
• 40% male, 60% female
• 6% did not identify with the sex they were assigned at birth
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Ethnicity
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Long-term disability or health condition 
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Online participation in future
• 53% plan to engage with St James’s mainly in person
• 11% mainly online
• 30% a mixture of both 



What next? 
• Further insights in your APCM report
• It’s for us to decide together as a community 
• Future surveys? Every two years

“Diversity is being invited to the party.
Inclusion is being asked to dance.”
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